

# 再见女儿时 已是亡故人

## 爱女下班途中被害,事发地点与家咫尺相望 现场迷雾迭起,相距不到百米又现腐烂尸体

张婧 记者 张敏/文 黄洋洋/图

62岁的烟墩村松树湾队的村民王城爱(音)拖着病恹恹的身躯,独自一人坐在家门附近,目不转睛地盯着远处猫在灌木丛中正在勘察的民警,脑海中又不禁回想起早上撕心裂肺的一幕,他年仅23岁的大女儿王迎春(音)下班后一夜未归,却意外于次日上午在离家不远的路边灌木丛中被发现,爱女蜷缩倒在灌木丛中,身体冰冷,喉部有明显伤口……昨日上午9时许才被发现。而离事发现场不到百米处,民警又意外发现一具高度腐烂尸体,案情陷入重重迷雾……



警方勘察现场



亲属悲痛欲绝

### 下班途中遭不测,爱女离奇被害灌木丛中

事发地点位于徽州大道与锦绣大道北侧200米路东,记者第一时间赶到现场时,靠东侧的灌木丛已经拉起了一圈警戒线。经查,死者为一名女子,23岁,刚刚大学毕业不久,家住在一路之隔的松树湾村庄里。

记者了解到,死者王迎春为了减轻家中负担,在离家约数里外一家大型超市当临时促销员。“平时从早上8点上到晚上9点,都是徒步上下班,有时父亲放心不下夜里还亲自去接送。”闻讯从村庄赶来的邻居惋惜不已。

### 全靠老父亲一手养大,母亲生前为聋哑人

记者来到死者生前的住处,在村庄的东北角是王迎春的家,与周围楼房林立的邻居相比,她的家就显得明显破败,一间南北纵长的平房兼瓦房,屋内不时传来亲人的哭泣声。走进王迎春的家里,干净整齐却只能用清贫来形容,家中甚至没有一件像样的家具和家电,整个家中只有三张床,屋内空荡荡,甚至窗户上连块玻璃都没有。

据邻居周大妈介绍,实在无法想象这个劫难怎么会落到这个穷苦的家庭里。原来,王迎春的母亲是一名聋

6月28日上午,王迎春到了晚上9点多下班时间却迟迟未归,老父亲有些生疑,打着手电一路找寻,并来到工作的超市询问情况,在得到早已下班的答复后,担心阵阵涌上心头,拖着瘦削不堪的身躯又沿途寻找。

昨日凌晨4时,父亲王城爱发动亲戚四处寻找,但一直没有发现女儿的踪迹,直到上午9时许,绝望的父亲继而又来到路边的灌木丛中找寻,一路寻来,终于在东侧一茂盛的灌木丛中,发现熟悉的爱女倒在地上,但已经气息全无。

哑人,王迎春和妹妹相继去世后,家庭的负担全落在老父亲身上,“没有奶粉,老父亲就只好用磨子磨点米粉,然后冲热水用米糊一口一口喂大了两个女儿。”

不仅如此,已经80多岁的奶奶已经卧床瘫痪,如今已有25年之久,上有老下有小,还要照顾患病的妻子,这让王城爱劳累过度,身体虚弱,“5年前,他妻子得癌症去世了,但大女儿又考上了大学,小女儿也很快出去打工养家糊口。”没想到,大女儿王迎春却与家人阴阳相隔。

### 迷雾重重,现场不远处惊现一具腐烂尸体

上午11时,警方结束勘察,女子遗体被运至殡仪馆,但现场警戒线依旧封锁。

下午3时许,刑侦勘察人员在灌木丛中展开再一次搜寻,寻找蛛丝马迹,随后,大批警力又陆续赶至,勘察民警重返现场进行调查,并在附近村庄进行走访,很快一个愕然的消息传到村民耳中:在离事发现场不到百米处,民警意外发现一具高度腐烂尸体。

疑团未解,疑团又起,该腐烂尸体为何人,死因为何,为何与命案现场又如此邻近,与此案是否有必然关联,现场警方没有向记者回答任何疑问。直到下午6时许,警方才结束了一天勘察,6时20分,腐烂遗体被运上殡仪馆车辆。

记者在灌木丛中看到,只留有一块约十多个平方的空地,里面不均匀地种植了大量树木,在两树之间的沟壑处,就是死者遇害的位置。

目前,辖区警方正在全力侦破此案。

### 对话

事发后,憔悴不堪的父亲王城爱来到辖区派出所接受询问,突如其来的噩耗让他精神几近崩溃,不停说着头晕无力。记者随后与死者的父亲王城爱进行了对话:

记者:案发之前,女儿有没有其他反常情况?

王城爱:从没有,我是种田的农村人,她和妹妹一直都很文静,妹妹在本地打工,两个人从来没有跟人结下仇怨。

记者:你女儿是一个什么样的人?

王城爱:她才23岁啊,才从学校拿到毕业证书,我们资助她上了四年大学,她到现在还欠了1万3千块钱的助学贷款,一直没有还清。

记者:她大学四年是怎么上的?

王城爱:家里资助的少之又少,只能靠她自己和贷款,她在学校还兼职,帮家里减轻负担。

记者:你在现场发现女儿的时候,她有没有遗失什么?

王城爱:随身带的包不见了,还有伞,包里只有手机,里面又没钱。在超市上班的时候,中午又不回家,为了省点饭钱,每天早上带着饭盒盛点饭,好像饭盒也不见了。

记者:你平时靠什么挣钱?

王城爱:我身体本身就on不好,肺也不好,有时还咳血,以前靠种田为生,现在两个女儿都大了,还劝我在家好好照顾奶奶,说挣钱给我花……(哭)

骨瘦如柴的王城爱在椅上坐了没一会,就说头疼,随后被亲戚扶到家里睡下,记者于是中断了采访。

凤凰城商业广场 中国·合肥国际精品家居建材旗舰

## 7月9日来凤凰城商业广场买建材最省钱

据此次活动的负责人介绍,7月9日——10日在凤凰城商业广场购建材满2000元,立减400元现金,累积消费满6000元立减1200元现金,累积消费满8000元立减1800元现金,累积消费10000元,立减2400元现金,消费者在享受商家优惠的同时还可以享受商场推出的一系列购物返现让利活动,买的越多省的越多,这也是迄今为止凤凰城商业广场最力度的一次促销,尽显凤凰城“利度”。

消费者除了对优惠力度和让利感兴趣外,对所购商品的质量和售后服务也尤其关注。作为合肥西市区最具影响

力的家居建材市场率先提出“创品牌市场,选品牌建材”的响亮口号,对于入选的百家家居建材品牌严格筛查,以遵守产品优质环保、先行赔付承诺为标准,要求品牌在质量和售后方面做到全年零投诉记录,搭建一个让消费者省心、省钱、省事的高端便捷平台,推广优质品牌,帮助消费者规避采购误区,以菜单式、保姆式的全程服务将消费者从无所适从的繁杂选择中解脱出来,并提倡严谨高效的售后服务机制,真正做到让消费者在购物时不但得到实实在在的实惠,消费权益也能够得到彻底的保障。

## 圣大国际商业广场现场营销中心盛大开放

圣大国际商业广场自亮相合肥以来,就引起了各方投资者的高度关注。在广大市民的期盼中,6月25日,圣大国际商业广场售楼处开放盛会圆满举行。

合肥东部老城区,交通方便,生活配套完善,区域内拥有近百万常住人口,一直以来都是合肥人流如织,商贾云集的成熟生活区,尤其是项目所在的东二环片区,是掌握合肥经济命脉的80%以上的各大专业市场云集之地(3公里范围内,汇聚20余个近300万M2专业市场),在合肥市民心中已是根深蒂固的专业市场集群商圈。

圣大国际商业广场拥有40万㎡的超大体量,紧靠东二环路与合裕路两大城市主干道,交通网络四通八达,特别是5月1号裕溪路高架通车后,一环内直上高架,仅5分钟车程无红绿灯就可直达本项目,优越的交通带来的人流、物流、与财气不可估量。

项目商业部分引进高端家居建材行业,运营管理极富盛名的第六空间家居集团,为项目营造独有的大都会家居CBD发展模式,开创中国家居行业高端时代。在5月27日举行的千人招商大会上,香港家协等国内外一流家居品牌;

迪信、富运等香港著名家居品牌等纷纷强势进驻。可以相信圣大国际商业广场不但将成为合肥东部城市生活的大都会中心,依托其“领先20年”的软硬件配套设施,以及合肥东部300万M2产业集群已有的家居建材采购和消费首选之地的先天优势,成为合肥乃至安徽真正意义上的家居购物中心。

